



Baranyai Camping Club

7626 PÉCS, BÚZA TÉR 8.

WWW.CAMPINGCLUB.HU
TEL.: 20/9419-921, 30/6508-054

INFO@CAMPINGCLUB.HU
FAX: 72/225-780

HAVAZÁSTÓL-NAPSÜTÉSIG - A BCC HÚSVÉTI TALÁLKOZÓJA

Az első találkozón az időjárás meglehetősen sokszínű volt, de ez nem tántoríthatta el azokat, akik alig várták, hogy elkezdődjék a szezon. Esett az eső, sőt, „hullt a pelyhes fehér hó”, de azért kaptunk a napsütésből is. A hűvös idő ellenére húsz egység gyűlt össze.

Szombaton délután kezdődött a húsvéti készülődés. A férfiak hatalmas üstbe hordták a vizet, ebben főttek a BCC húsvéti házi sonkái. A nők a tojásfestéssel voltak elfoglalva. A frissen főtt tojásokra olvasztott viasszal mintákat írókáltak. Ezek a hímes tojások asztali dísznek készültek, no meg a locsolóknak, de gondoskodni kellett a tojásfára kerülőkről is. Festett kicsi és nagy, meg néhány férfi is beszállt, és be kell vallani, nagyon ügyesek voltak. Volt egy különleges díszítési mód is, az egyik tagunk gyöngyös tojást készített. Igazán különleges volt. Mire felállítottuk a tojásfát, és ráaggattuk a tojásokat besötétedett. Jöhetett a beígért forralt bor a lángossal. A kefires lángost tárcsában sütötték a szorgos kezek, készült a fokhagyma hozzá, reszelték a sajtot. A hűvös estén jól esett a forralt bor és a lángos. Közben a sonkák is megfőttek, kitettük hűlni, de meg jó, hogy szemmel tartottuk őket, mert egy hivatlan látogató is megerezte az illatokat. Egy róka fente a fogat a sonkára, éppen az utolsó pillanatban vettük észre, ugrásra készen figyelt. Elkergettük. Mi akartuk megenni a sonkát másnap reggel.

Vasárnap reggel kilenc óra volt a közös húsvéti reggeli. Összetoltuk az asztalokat, mindenki hozta a húsvéti szalvétát és az elmaradhatatlan kis húsvéti mütyürkéket: kis díszeket, kosarakat, igazán ünnepi volt a díszítés. A találkozó résztvevőit aprócska csokinyuszi várta meglepetésként. Nagy pecsenyétálon illatozott a felszeletelt sonka és a főtt tojás, torma, valamint forró tea kínálta magát hozzá. Nem kellett biztatni senkit, mindenki jóízűen evett és közben örült, hogy az időjárás megkegyelmezett és együtt fogyaszthatjuk el a hagyományos húsvéti reggelit. A Müller Józsi úgy gondolta, hogy ő a hagyományokkal ellentétben inkább ma locsolkodik, mert másnap már nem fogadhatja el a szívesen kínált pálinkát a piros tojáshoz, hiszen táborbontás lesz. Hangos túlkölés volt a jel, hogy ő bizony elkezdte. Kezében a kölnijével minden nőhöz odalepett, és nem kivételezve, ugyanazt a verset mondta el a hallgatóság nagy derűségére. A bőséges reggeli után ismét jólesett elmerülni a forró vízben.

Húsvét hétfő a locsolkodásé. Ezt így gondolták az égiek is, mert nem kíméltek bennünket. Mikor felébredtünk özönvízserű állapotokkal tálaltuk szemben magunkat. Állt a víz mindenütt. No, de ez nem tántoríthatta el a BCC férfit, gumicsizmában elindultak locsolni a hölgyek legnagyobb „öröme”. A nap kármentesítéssel, pakolással telt, és azzal, hogy a kevésbé szerencséseket, valamilyen módon kirángassák a sártengerből. Voltak, akik nemhogy a lakókocsival, de meg az autójukkal sem tudtak kijönni. Végül minden megoldódott, mindenki hazajutott, hogy fel tudjon készülni a következő rendezvényükre, az április 19-én megrendezendő Nyílt napra.

Kálmán József

A találkozóról készült képek
www.campingclub.hu alatt, a KÉPTÁR-ban megtekinthetőek!

A KLUB TOVÁBBI TALÁLKOZÓI:

Nyitó találkozó	- Agárd	- Április 30. - május 4.
Pünkösdi Találkozó	- Kiskunmajsa	- Május 9-12.
Nyári Találkozó	- Tiszakécske	- Július 18-27.
Őszi Találkozó	- Helyszín: Szervezés alatt!	- Szept. 12-14.
Utótalálkozó	- Csokonyavisonta	- Október 22-26.

A RENDEZVÉNYEKRE MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

